# **PRODUKT BESCHREIBUNG**











#### Inhaltsstoffe:

#### Anwendung:

Verbrauch:

Physikalische Angaben:

Art.-Nr. / Verpackung:

Produkt-Code: nach GISBAU

Kennzeichnung:

### dreiturm GmbH

Dr.-Rudolf-Hedler-Straße 1 36396 Steinau an der Straße FON +49 (0) 6663 970-230 FAX +49 (0) 6663 970-490 MAIL GV@dreiturm.de wes dreiturm.de



## **DURO FLOOR Duft-Reiniger/Wischpflege**



Neutrales Duft-Wischpflege-Konzentrat auf Basis wasserlöslicher Polymere, welches auf allen wasserbeständigen, beschichteten sowie unbeschichteten Bodenbelägen manuell als auch maschinell einsetzbar ist. Mit einer angenehmen Duftnote ausgestattet, zeichnet sich DURO FLOOR durch exzellente Reinigungs- und Pflegeeigenschaften, wie z. B. streifenfreie Auftrocknung, seidenmatten Selbstglanz und rutschhemmenden Pflegefilm aus. Schichtenaufbau und Vergilben werden durch den Einsatz von DURO FLOOR vermieden. Mit DURO FLOOR behandelte Fußböden können problemlos mit Einscheiben- bzw. High-Speed-Maschinen auspoliert werden. Darüber hinaus ist DURO FLOOR auch für das Sprühreinigungs- und für das einstufige Wischverfahren geeignet.

< 5 % anionische Tenside, < 5 % nichtionische Tenside

Weitere Inhaltsstoffe: Pflegekomponenten, Konservierungsmittel, Benzisothiazolinone, Laurylamine Dipropylenediamine, Sodium Pyrithione, Methylisothiazolinone, Methylchloroisothiazolinone, Duftstoffe

Reinigung je nach Verschmutzungsgrad: Unterhaltsreinigung: 20 - 40 ml / 8 Liter Wasser

Sprühreinigung: 20 - 40 ml / 8 Liter Wasser Erstpflege: Je nach Saugfähigkeit des Bodenbelags 100 - 150 ml / 8 Liter Wasser

(nach dem Trocknen polieren)

Zwischenreinigung mit

der Einscheibenmaschine: 80 - 100 ml / 5 Liter Wasser

**Cleanern:** 1 : 10 – 1 : 20

Automatenreinigung: 10 – 20 ml / 10 Liter Wasser

(manuelle Reinigung) ca. 20 ml pro 100 m<sup>2</sup>

pH-Wert im Konzentrat ca. 8,5 pH-Wert in Anwendungskonzentration ca. 7

1-I-Rundflasche 4650 4651 10-I-Kanister 4648 200-I-Fass

**GU 40** 

Enthält 2-Methyl-2H-isothiazol-3-on, Reaktionsmasse aus 5-Chlor-2-methyl-2Hisothiazol-3-on und 2-Methyl-2H-isothiazol-3-on (3:1). Kann allergische Reaktionen hervorrufen.

Sicherheitsdatenblatt auf Anfrage erhältlich.

Nur für den gewerblichen Gebrauch. Völlig restentleerte Verpackungen sind dem Wertstoffkreislauf zuzuführen. interseroh



Anregungen für die Verwendung unserer Produkte entsprechen unseren besten Kenntnissen bei Drucklegung dieses Merkblattes und werden stets unverbindlich gegeben. Sie können in Anbetracht der wechselnden Verhältnisse nur als Anhalt dienen. Für die Einhaltung allei gesetzlichen Vorschriften haftet jeder Verarbeiter unserer Produkte selbst.